

Utalvány féláru mozijegyre.

Ezen utalvány szept. hó 7 és 8-án hétfőn és kedden d. u. 6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

XXV-ik évfolyam 201. szám.

Ára 2000 K.

Szentes, 1925. szeptember 6, vasárnap.

Magyar Nemzeti Muzeum
Köteles példány, Budapest.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

Magyarországot

megcsonkító Trianon végzetes határozata óta csupán egy maradt meg ennek a szerencsétlen országnak a kincsei közül : a hit. Hite a feltámadásban, hite egy jobb jövőben, hite abban, hogy végre elérkezik az a nap is, midőn az emberek felekezetre való tekintet nélkül egyesülni tudnak hazájuk szeretetében. Magyarország egyetlen megmaradt kincse, a hit, azonban mélyebben van eltemetve a gyűlölködés látatömegében, a háboru, a forradalmak tüzhányójának kitörése nyomán keletkezett lelki iszapjában, mint annak idején Herkulánus és Pompeji romjai. Lelkes emberek kellene, akik kitudják ásni, megtudják keresni egyetlen kincsünket, mely elvezet a feltámadáshoz, az újjászületéshez. Mert hiába kötjük a legkitünőbb kereskedelmi szerződéseket, hiába vannak a legjobb külföldi összeköttetések, hiába állítjuk magunkat a legragyogóbb álmokkal, ha elveszett bennünk a hit, ha nincs bennünk az a lelki erő, mely összekovácsolja az embereket, a kitarítás, mely a hosszú és meddőnek látszó küzdelmet megvívja az emberek gonoszsága, a gazdasági törvények mostohasága ellen. Nem tudunk megbirkózni az élénk tornyosuló akadályokkal, ha nem tudunk hinni az Istenben, nincs meg egyedüli támaszuk a vallás, mely jóban és rosszban egyformán elkíséri az igaz embert az élet minden megpróbáltatásán keresztül, a halálon át a feltámadásig.

Ma indul meg az ország uralkodó vallásának, a katolikus egyháznak apostoli serege, hogy újból meghódítsa Szentesen az embereket a kereszténységnek. Annak a kereszténységnek, amely nem a jelszavakban él, hanem a templomban, hol az Istent imádják az emberek önzetlenül. Oly sokat éltek vissza az utóbbi időben a kereszténység nevével, hogy itt az ideje annak, hogy a legelhivatottabbak magyarazzák meg végre a hívőknek, mi az igazi kereszténység. Megmutassák végre Krisztus országát azoknak, akik előtt visszaélhetett mindenki a vallás legszentebb gondolatával, mert ez volt a divat, ez volt a konjunktura, ez volt a legalkalmasabb politikai jelszó az

érvényesülésre. Elérkezett végre az ideje annak, hogy meginduljanak ismét a modern pástorok, a királyok a szent kisdud bölcsője felé, ahol az igazi keresztény gondolat megtalálható most is, mint kétezer év előtt és meg lesz található mindig, amíg ember élni fog a földön.

Az alföldi katolikus kongresszus vezéreit, közkatonáit tiszta szívből köszöntjük ma felekezeti különbség nélkül Szentes város falai között. Mert ez a néhány nap, melyet nálunk töltenek, megindítója lesz a hit reneszánszának. Megújodása lesz a háboru és forradalmak poklain keresztül elégett és elsorvadt vallásosság megújulásának. Mert a vallásosságra egyformán szüksége van minden embernek, bármelyik templomban imádja is az egy igaz Istent. A katolikus egyház hívei felrisszülnek lelkükben akkor, midőn az ő hitük és vallásuk apostolai eljönnek, hogy balsamot csepegtessenek megszárt lelkükre. De ugyanakkor gyönyörű példát kapnak más felekezet hívei is arra, hogy mi-

kép kell visszatérni a hithez, miképp leli fel boldogságát, megnyugvását a Ma százszoros megpróbáltatása között az, aki visszatér a hithez, mely az Élet minden változása között az egyedüli, mely erőt tud adni mindenkinek, gyógyulást szerez minden sebre.

Ha a Szentesre egybehívott alföldi katolikus kongresszus felébreszti az emberek lelkében a hitet, ha visszatéríti az eltévedt embereket a templomhoz, ahol a krisztusi szeretet örök igéje csendül fel énekekben, szóban, a lelkek magabaszállásában, úgy nagy diadalt aratott azoknak törekvése, akik Szentesre jöttek zászlóbontására a hit megújulásának. Mert a krisztusi szeretet az egyedüli lehetősége annak, hogy az embereket elvezesse egy jobb jövő felé. Az egymást megértés, az Isten szeretet közös erénye az egyedüli lehetőség ahhoz, hogy elvezessen minden magyar embert a valódi hazaszeretethez és visszavezesse az országot régi nagyságához. Trianonon keresztül az új honfoglaláshoz.

Megérkeztek a Katolikus Nagygyűlés első vendégei.

Tegnap estefelé a Kossuth-térről a vasútállomásig terjedő útvonalon ezrek állottak sorfalat, akik a katolikus napra érkező vendégeket várták.

Hét óra előtt pár perccel futott be a félegyházi vonat, amely az illusztris vendégeket hozta. Az érkezők fogadására kivonult a vármegye és a város vezetősége, élükön Csörgő Károly dr alispánnal és Négyesi Imre dr polgármesterrel, valamint a társadalom előkelőségei, akik között ott láttuk Négyessy László dr egyetemi tanárt is.

A homoki Fiu-árvaház zenekara a pápai Himnusszal fogadta a vendégeket, majd Fehér András apátplébános üdvözölte az érkező előkelőségeket, Horváth Győző püspök, kalocsai-helynököt, Gossmann Ferenc püspököt, Schandl Károlyné államtitkár nejét, Lippay György tankerületi főigazgatót és a többi illusztris vendéget.

A hagyományos katolikus nagygyűlésre — kezdte beszédét — örömmel fogadjuk körünkben a katolikus egyház nagynevű érdemes vezető férfait. — Az apostoli hit, mely lelkünkben szunnyad, felelevenedik a most eljövendő ünnepeken, amelyeknek ápolására eljöttek a keresztény katolikus hit felszentelt férfiai. Üdvözlöm Önöket körünkben s Isten áldását kérem a szent munkára.

Horváth Győző püspök válaszolt a beszédre, aki azt mondta, hogy „bárha az ő egyháza és a szentesi katolikus egyház messze van egymástól, még a Tisza vize sem szabhat határt a hittestvéri szeretetnek s örömmel jöttek el, hogy résztvegyenek a katolikus nagygyűlésen.

A kölcsönös bemutatkozások után megindult a menet élén a zenekarral befelé a városba, ahol vacsora után a vendégeket a rendezők szállásaikra kalauzolták.

— Szeptember hó 13-án tartja a Szentesi Munkás Testvér Klub ezévi szüreti mulatságát, melyet a legnagyobb érdeklődés előz meg. Az agilis rendezőség fáradhatatlanul dolgozik, hogy úgy a délutáni népnünnepély, mely a Széchenyi ligetben lesz megtartva, mint az este 8 órakor az Ipartestület nagytermében tartandó zártkörű táncmulatság minden igényeket kielégítsen. A meghívókat már kibocsátották, ha valaki tévedésből nem kapott volna meghívót, jelentse Szlovák Mihály üzletében, vagy a rendezőség bármely tagjának.

Budapesti terménytőzsde :

| | |
|------------------|-----------------|
| Buza tiszavidéki | 367.500—370.000 |
| Rozs | 260.000—265.500 |
| Zab | 235.000—238.000 |

Buzát árpát zabort Szántó A Heremagot
a legmagasabb napiáron v á s á r o l. terménykereskedő. — Szentes. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63. MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.

Szántásra állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatali-
és salgótarjáni **kőszenet.**
Retorta faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott
és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon : 32. sz.

Akasztófát kért a fegyház helyett.

Nem mindennapi fellebbezés a szegedi törvényszéken.

Szegedről jelentik: Betöréses lopás és csalás miatt állott a szegedi törvényszék előtt Udvardi Anna, Somogyi Bálint és Bárkányi Ferencné. az utóbbi azért, mert — noha őt is meglópták — orgazdája volt Somogyi Bálintnak és Udvardi Annának.

A tárgyaláson Somogyi mindent bevalott s vallomással súlyosan terhelte a vele vadházasságban élő Udvardi Annát. A bíróság a vád és védbeszédek elszárgása után Udvardi Annát két és fél évi fegyházra, Somogyit egy évi és hat hónapi börtönre, Bárkányi Ferencné pedig egy hónapi börtönre ítélte. A két delikvens belenyugodott az ítéletbe, csak Udvardi Anna nem, aki mikor a fellebbezésről kellett nyilatkoznia, hisztérikus görcsöket kapott és rikoitozva követelte hogy akasszák fel.

Mikor nagynehezen lecsillapították, újra feltették a kérdést, hogy belenyugszik-e az ítéletbe. A válasz ugyanaz volt, a magából kikelt asszony ordítva, csapkodva követelte a fegyház helyett az akasztófát.

Marólugot ivott egy 33 éves asszony.

Életveszélyes állapotban a kórházban fekszik, az orvosok nem biznak felépülésében.

Tegnap reggel értesítést kapott a rendőrség a kórháztól, hogy egy életveszélyes állapotban levő asszonyt szállítottak be oda, aki valószínűleg öngyilkossági szándékból lugkőoldatot ivott. Az értesítés vétele után Jenev Lajos rendőrfogalmazó személyesen ment ki a kórházba, hogy az öngyilkosjelöltet, amennyiben állapota megengedi, kihallgassa. Ez azonban nem volt lehetséges, mert a szerencsétlen asszony teljesen eszméletlen kívüli állapotban volt s így kihallgatni nem lehetett.

Annyi megállapítást nyert, hogy a szerencsétlen asszonyt Janó Juliánának hívják, 33 éves és Dömsödi József Kaján 38 szám alatti tanyáján volt alkalmazásban, mint házicseled. Állítólag valami apróbb lopás gyanúja miatt a csendőrség nyomozást folytatott ellene s úgy látszik, e feletti szegényében követte el tettét.

Tegnap délelőtt 11 óra tájban, egy őrizetlen pillanatban vette be a lugkőoldatot, amely súlyos roncsolásokat okozott belső szerveiben s száját is kívül-belül teljesen felmarta az erős mérég.

Az orvosok egyáltalán nem biznak felépülésében, mert igen nagymennyiségű volt a mérég, amit megivott s minden pillanatban számítani lehet a halál bekövetkezésére.

Az öngyilkosság egyéb körülményeinek felderítése végett a csendőrség a nyomozást tovább folytatja.

Hirdetmény.

Jókai-utca 126 számú házat f. évi szeptember 13-án 11 órakor ügyvédi irodámban önkéntes árverésre bocsátom.

3427 Dr Purjesz János ügyvéd.

Rózsák is nyílnak Marokkóban . . .

Marokkó ma vad harcok színhelye. Jóideje egyebet sem olvasunk a lapokban, minthogy vér folyik Marokkóban, a riff-kabilok és Abd El Krim körömszakadtáig védik magukat és hogy elkereseredett harcok szántják végig Afrika egyrészeinek fővénjét. A vérrózsák között pedig, amelyek Marokkó földjét borítják, ugylátszik igazi rózsák is nyílnak. Mert erre van az a különleges érdekességű levél, amelyet tegnap kézbesített nekünk a posta. Még augusztus huszadikán adták fel a levelet Eszakafríka Bon Ichbarenben, hogy hosszú bolyongás után végre szerkesztőségünkben kössön ki a viharvert levél. Hogy pedig a marokkóiak mit akarnak Szentestől, a kérdésre ime itt megfelel maga a levél:

Tekintetes Szerkesztő ur!

Nagyon szépen felkérjük mi, néhányan német fiuk, (mindnyájan jó magyarbarátok) sziveskedjék b. lapjában közölni az alábbi kis fölhívásunkat, a szentesi urileányokhoz,

kiváló tisztelettel:
Thomas Eckert.

Mi Alfrikában élő német fiuk szépen felkérjük a szép és vigkedélyű szentesi urileányokat, akik a német vagy francia nyelvben és írásban gyakoroltak, hajlandók-e vig levelezésbe bocsátkozni jobb német fiukkal?

A levelet kérjük Thomas Eckert címére 3/2 Regt. Etrg 11 Eei P. Bon-Ichbaren Afriue Nord.

Szentesi lányok, tessék levelezni! A levélváltás körülményei igazán nem mindennapiak.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, szeptember 6. Róm. kath. és prot. D 14 Ida, D. 13 Zak. Nap kel: 5.24 órakor, nyugszik: 6.32 órakor. Hold kel: 8.43 órakor, nyugszik: 9.16 órakor.

Időjárás: Északnyugati szelekkel változóköny hűvös idő, az eső csökkenésével.

A csárda, — meg a szentelés.

A régi jó világból csak a csárda maradt meg, az egyszerű, jámbor népeknek ez a vasárnapi vára. Utszelen áll, mint a magános vándor, aki sohase tudja, kivel találkozik, ki botlik beléje. Szürke a fala a portól, mit zörgő szekerek otromba kerekei vertek fel s a szél fuallata söpört a valamikor fehér meszes falra. Gyaluforgács a cégére (mint hajdan, régen, kurucvilág idején), vasalt, nyikorgó ajtó a bejárata, szük, tenyérnyi az ablaka. Ez a csárda — kívül.

Bent? A szokott kép. Hétköznap szürke, üres (mint kint minden), csak vasárnap van benne „élet”. Hol zajosabb, hol csendesebb, de igen-igencsak csendes. Kurjantás, kocintás, poharak koppanása, füst és borszag: ez az egész. Csárda.

Régi csárda, új csárda, csárdaszentelés. Miért csárda — szentelés . . . ? Így mondják, hirdetik, írják, ha valaki, kinti ember csárdát nyit: . . . „a csárdaszentelést ekkor és ekkor tartom meg, vacsorával „egybekötött” táncmulatsággal, a vacsora „áll birkapörkölt

és egy adag turóscsuszából”, jó borról „gondoskodva van” és „mindkét nembeli ifjuság” mely mulatni vágyik . . . stb.” — így, így, jó magyarsággal: ez szentelés, csárdaszentelés. Mindentűt, kivétel nélkül.

Helyes ez?! Neim! Ha szentelés, ne legyen az csárdával, kocsmával, utmenti (ut-széli) kurjantóhellyel egybekapcsolva. A csárda maradjon magának s a „szentelés” legyen tőle távol. Olyan távol, amilyen távol valóban van. Szentelünk templomot, kápolnát, iskolát, a szentelést egyházi férfiak alkalmazzák valami fennkölt nemes cél érdekében . . . de hol van mindettől a csárda!

A „szentelés”: fogalom, melyben benne van annak jelentése is. Mindenre felhasználni, játszani vele: bűn, visszatetsző cselekedett s érdemes arra, hogy a tudatlant megbélyegezzék.

Szenteljünk iskolát, minél többet, akkor nem kell csárdát szentelni s akkor nem találkozunk többé olyan otromba, tudatlanságra valló kifejezésekkel, hogy „csárdaszentelés”.

— **Hétfőn és kedden is lesz kedvezményes mozielőadás.** A Tudományos Mozgósínház igazgatóságának áldozatkészsége folytán jelenthetjük lapunk olvasóinak, hogy ezen a héten nemcsak kedden, hanem holnap, hétfőn délután 6 órakor is lesz kedvezményes mozielőadás lapunk olvasói részére. A szelvényen lévő dátum mutatja, hogy melyik szelvény melyik előadásra érvényes.

— **Felhívás.** A Katholikus Nagygyűlés rendező bizottsága felhívja az ifjakat, kik a lovasbandériumban részt óhajtanak venni, hogy ma délután 3 órakor és hétfőn délelőtt 8 órakor a vásártéren próba végett megjelenni sziveskedjenek. — A kath. nagygyűlés diszközébédén való részvételre az aláírási ivec a róm. kath. egyház gondnoki hivatalában (rk. isk. épület) vannak letéve.

— **Komlós Vilmos holnap kezdi meg a bérletgyűjtést.** Megirtuk, hogy Kiss Árpád ujonnan szervezett társulatával október elsején kezdi meg az ideai szini-szezont s ehhez a városi szinügyi bizottság is hozzájárult. A bérletgyűjtést holnap kezdi meg a társulat titkára, Komlós Vilmos, aki e hét közepéig marad Szentesen. Ezen idő alatt elsősorban a színház régi bérlőit keresi fel, hogy a helyeiket felajánlja s az újabb bérletet megkösse. A földszinti bérletek ára átlag a tavalyi nivón mozog, míg a páholybérleteknél, a szinügyi-bizottság kívánsága folytán, bizonyos foku mérséklés van a tavalyival szemben.

— **A katolikus nagygyűlés hangversenyének műsora.** 1. Pápai himnusz. Énekli a Szeged belvárosi egyházi énekkar Csomák Károly karnagy vezetésével. 2., P. Bőle Kornél szentdomokos rendi atya ünnepi beszéde. 3., a) Mayerbeer: Dinorah árnyék-tánc. b) Koudela: Magyar Miatyánk énekli: Goda Gizi a m. kir. Opera tagja. 4., a) Tartini: Andante cantabile, b) Popper: Tarentella, c) Boocherini: Rondó, játssza Zsám-boky Miklós csellóművész, az Orsz. zene-művészeti főiskola tanára. Tíz perc szünet 5., Händel: lefű oratóriumból a VI-ik kar. Énekli a Szeged belvárosi énekkar Csomák Károly karnagy vezetésével, zongorán kíséri Csomákné Turóczy Ilona zenetanár. 6., H.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A „HANGYA” a gróf Károlyi László fajborai árát
leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer K. 50 l. felül jelentős engedmény.
Ne feledje, hogy minden hó első keddi vásárnapot tart,
napján a szövetkezet
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásai után.

Csajkovszky: I. hegedű verseny, b) Schubert: Ave Marie, c) Hubay: Serenád, énekli Görh Klári hegedűművész. 7., a) Erkel: Bánk Bán, b) Dr. Koudela: Bucsus ének Máriához, c) Kacsóh: Rákóczi megtérése, énekli Dr. Székelyhidy Ferencz az m. kir. Operaház tagja. 8., Nemzeti Hymnusz. Előadja Szeged belvárosi egyházi énekkar Csomák Károly karnagy vezetésével. A műsor számait p. Hodula István zeneszerző és Dr. Koudela Géza az egyetemi templom karnagya kísérik zongorán.

— **Köszönetnyilvánítás.** A tüdőbetegeknek kaptam a következő adományokat: Dr. Nagy Sándorné főispánné ömeltósága egy kosár kalács, Fekete Albertné százezer korona, Balogh Gáborné urnő egy kanta tej és ötvenezer korona. A fentjártó betegek között kiosztottam. Hálás köszönettel Gulyás Pap Etelka.

— **A dorozsmai országos vásár,** amint megírtuk, szeptember 13-án lesz, amelyre azonban sertések nem hajthatók fel, mivel a sertésvásárt nem tartják meg.

* **Tánciskolám ma nyílik meg** Tóth József-utca 17 szám. Beiratkozás és különóra bármikor eszközölhető. Kiss táncitanár.

— **Egy telep jubileuma.** Negyedszázados fennállását ünnepli ebben az évben a szentesi közismert Varana Lajos szövőtelep cég. A régi jóhírnevű cég ezen jubileummal kapcsolatosan kedves vevőközönségének támogatását meghálalando folyó évi november hó 14-én és december hó 31-én saját készítményű tárgyaiból 25 tárgyat kisorsol vásárlói között oly formában, hogy minden legalább 200 ezer korona értéket vásárló teljesen ingyen kap egy sorsjegyet, mellyel részt vehet a sorsoláson. A jubileummal kapcsolatosan a cég elsőrendű gyártmányainak az árát mélyen leszállította, miért is a közönség saját érdekében cselekszik, ha vásárlás előtt felkeresi a cég Kossuth-utcai textiláru üzletét.

— **Cipészipari szaktanfolyam Szentesen.** A szentesi cipészszakosztály cipészipari szaktanfolyam rendezését határozta el. Felhívja ennél fogva azon cipész és csizmadia iparosokat, akik a tanfolyamon részt venni kívánnak, hogy e hó 10-én csütörtökön este 6 órakor a tanfolyam módozatának megbeszélése végett az Ipartestület székházánál megjelenni sziveskedjenek. A tanfolyamra segéd-munkások is jelentkezhetnek.

— **Féláron utazhat Budapestre és vissza** szeptember hó 15-ig, az Államvasutak és a kezelésében levő helyiérdekű vasutak vonalain. Hat napra érvényes igazolvánnyal, mely a Városligetben a „Faluszövetség” és az „Országos Kertészeti Egylet” által rendezett gyümölcs-, zöldsé-, virágkertészeti és Széchenyi emlékkiállítás, valamint az Országos Kézműipari Tárlat díjtalan megtekintésére is jogosít. A belépőjegyekkel ellátott vasuti igazolvány áfa darabonként 50.000 korona. Kapható a Faluszövetségnél Budapest, V. Zoltán-utca 8, továbbá a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókjánál, Kossuth-tér (ref. bérház). Szeptember 15-ig a Szé-

chenyi kiállítás látogatói részére a Mezőgazdasági Múzeum összes osztályai reggeltől estig nyitva állanak. A féláru jegykedvezmény jó alkalom arra, hogy vidékünk lakossága megtekintse Budapest látványait és a tanulságos és szórakoztató kiállításokat.

— **Gőzfürdő vasárnap kedden és pénteken.** Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap.

— **Orvosi hír.** Dr. Papp Andor orvos rendelését III. Horváth Gyula-utca 31 szám alatt megkezdte. Rendel délelőtt 8—10-ig, délután 2—3-ig.

* **Nem mulik el a nyár** annak számára, aki az Ojság című vicclapot olvassa. Aki egy félévre előfizet, ingyen kapja a „Bölcs Rabi a mellényzsebben” című díszkötéses művet. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Ó-utca 12.

HÉBER SÁNDOR kályhagyára Budapest

„ZEPHIR”

fattüzelésű folytonégető légfűtő kályha.

8 kg. fűtő 1 fával fűtőszobát 24 órán át kellemes meleget tartva. —

Képviselet:

„Tiszamenti”

Gazdasági és Ipari Keresk.

Vállalat Szentés. Szűrszabó Imre-u. 3. Telefon 58. Cégt. Lakos József, Lakás: Rákóczi-u. 44.



MOZI.

Ünnepélyes előadásokat vasárnap, hétfőn és kedden tart a Tudományos Mozgósínház. Vasárnap, szeptember 6-án három előadás. Az első délután 5 órakor mérsékelt helyárrakkal, a második este 7 órakor, a harmadik előadás este 9 órakor kezdődik rendez helyárrak mellett. Szinre kerül: Gaumont Híradó (világesemények) és női divat-revü. Nem akarok autót látni, látványos felvétel 7 felvonásban. Móric a csodamajom, amerikai burleszk 2 felvonásban.

Hétfőn, szeptember 7-én két előadás. Az első előadás pont este 6 órakor, a második előadás pont este 8 órakor kezdődik rendez helyárrak mellett. Szinre kerül: Bob és a lakáshány, amerikai burleszk 2 felvonásban. Csak párosan szép az élet, vigjáték 5 felvonásban. Pilotti az angolparkban, amerikai burleszk 2 felvonásban.

Kedden, szeptember 8-án két előadás. Az első előadás pont este 6 órakor, a második előadás pont este 8 órakor kezdődik rendez helyárrak mellett. Szinre kerül: Szentivánéji bál (Der verlorene Schuch), egy kisleány regényes története 8 felvonásban, főszerepben Mady Cristians és Olga Tschechowa Max Áron a pácbán, amerikai burleszk 2 felvonásban.

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulóknak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány Mihály utca 32. szám. 3426

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: 4154-70 BUDAPEST LEGOLCSÓBB
DIVATHÁZA-

ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖK, KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLOUSOKBAN

A szerkesztő üzenetei.

Egy SzMTK alakító tag. Beküldött levelében a Szentési Hirlapban kedden megjelent cikket teszi szóvá. Ön szerint az egész ügy inkább választmányi, vagy rendkívüli gyűlés elé kívánczolt volna, mint a nyilvánosság elé. Lehet, hogy igaza van, mi nem ismerjük az ügyet, nem tudjuk, folyik-e tényleg aknamunka a vezetőség ellen, avagy sem, de meg nem akarjuk a dolgot sem tovább kavarni, ezért nem közölhetjük levelét. Ezzel tartozunk az SzMTK-nak, mint sporttestületnek, de tartozunk elsősorban magának a sport egyetemnek érdekeinek. A cikk elleni panaszait tessék talán inkább a vezetőség, vagy a választmány elé vinni. Így — hisszük sokkal több eredmény is remélhető.

Előfizető. Terjedelmes, sőt terjedő levelére az a válaszuk, hogy nekünk kezdetől fogva határozott álláspontunk volt az utcai legeltetés kérdésében, amelyet minden körülmények között követünk, mert azt követni a köz érdekében erkölcsi kötelességünknek tartjuk. Tudjuk, a dolog természetében rejlik, hogy az utcai legeltetés kérdésében megoszlanak a vélemények, Vannak akik annak engedélyezését kívánják, vannak viszont, akik az ellen foglalnak állást. Ön az előbbiekhöz tartozik. Helyes. Azért mi még nem dorongolunk le senkit. Mi viszont az utóbbiakhoz tartozunk. A további magyarázkodás tehát fölösleges, elvi kérdéstről lévén szó, ugyanis minden vita meddő maradna. Jóleső elégtétel nekünk az, hogy a kérdésben is a nagyobb tábor velünk van. Felvetett kérdéseire egyébként — ha ezután figyelmesebb lesz — megtalálhatja a választ ott, ahol eddig nem találta: az ön által is említett cikkünkben. Különbözn pedig minden cikkünk megírásánál csak a saját lelkiismeretünk

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi
Flesch László motoros f a v á g ó g é p j e.

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

szavára hallgathatunk.

Egy cipész. A Munkásbiztosító Pénztár elleni panaszával tessék illetékes helyre fordulni, mi ugyanis egyetlen levél alapján, egyoldalulag nem alkothatunk magunknak tiszta képet az Önnel történt sérelemtől. A dolognak utánanéznünk, egyébként pedig a levelet eltettük magunknak.

Alulírottak mélységes fájdalommal jelentik, hogy a szerető férj, jószágos édesapa, nagypapa és jó rokon

Dóczy Lajos

gazdálkodó

családjának szentelt áldásos élete 70-ik, boldog házasságának 45-ik évében jobblétre szenderült. Földi maradványait e hó 6-án vasárnap délután 5 órakor fogjuk az I. Kurcaparti-utca 5 szám alatti gyász háztól a ref. egyház szertartása szerint a Szeder-temetőbe örök pihenőre helyezni.

Jó emléket szeretettel megörizzük.

Szentes, 1925 szeptember 6.

Kuti Lidia neje, Dóczy Lidia férje
Módla János, Dóczy Sándor gyermekei, Módla Margitka, Módla Irma, Módla Jenőke, Módla József unokái.

Szentes város polgármesterétől.
951-III.—1925 szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Szentes városnál 1 drb gesztenyészep kanca csikó van bitangóságban. Tulajdonosa tulajdonának igazolása

mellett a városi rendészeti hivatalban 1925 szeptember 27 napjáig jelentkezhet.

Amennyiben a csikó tulajdonosa fenti határnapig nem jelentkezik, 1925 szeptember 29-én délelőtt 10 órakor a városháza udvarán csikó nyilvános árverésen el fog adatni.
Szentes, 1925 szeptember 6 napján.

3407 **Dr Nagy Sándor tanácsnok.**

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Hirdetmény.

A Deák Ferenc utca 94 számú házat, továbbá ezen házban levő korcsmához tartozó összes berendezési tárgyakat, hordókat f. évi szeptember hó 14-én délután fél 3 órakor kezdődő önkéntes árverésen áruba bocsátom.

3379 **Dr Purjesz János ügyvéd.**

7004—1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom azon szentesi földhözjutottakat, akik az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletével földet kaptak, hogy az ítélet rendelkezése szerint az alábbi összeget a városi pénztárba szeptember hó 15 napjától kezdődőleg szeptember hó végéig okvetlenül fizessék be:

1. A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva az Országos földbirtokrendezési alaphól előlegezett költségek visszatérítésére minden katasztrális hold föld után 7 és fél kilogramm buza egyenértékét.

2. A többi földhözjutott e címen katasztrális holdanként 10 kgr. buza egyenértékét,

ezenkívül a végrehajtással járó összes költségek átalánya fejében,

3. mindazok, akik házhelyet kaptak házhelyenként 25 kgr. buza egyenértékét,

4. más földek után kat. holdanként 35 kgr. buza egyenértékét. Ezen 35 kgr. buza egyenértékét egyformán kötelesek a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, föld nélküli munkások, törpe és kisbirtokos, közszolgálatban állók és kisiparosok fizetni, míg az 1 és 2 tétel alatt nevezettek az ott feltüntetett összegeket.

A fizetések alkalmával az eddigi fizetések igazolandók.

Dr. Négyesi Imre, polgármester.

SZABADALMAT

megszerez, értékesít minden államban **ÁRON ÉS MOLNÁR** szabadalmi iroda Budapest, VIII. József-körút 9. szám alatt. — „Feltalálók utmutatója” díjtalanul. 3027

6999—1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom a derekegyházi földeken elhelyezett kishaszonbérletet, hogy amennyiben az 1925—26 gazdasági évre kishaszonbérleteiket nem akarják megtartani, hogy ebbéli szándékukat a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban folyó évi szeptember hó 10 napjáig okvetlenül jelentsék be, mert aki bejelentését elmulasztja, annak a következő gazdasági évi haszonbéri összeg terhére fog iratni, s rajta a haszonbéri összeg behajtani még akkor is, ha a földet nem munkálja meg.

Szentes, 1925. szept. hó 2.

3357 **Dr. Négyesi Imre, polgármester.**

Női ruhák

kötények bluzok, munkás ingek, fiu öltönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan kaphatók

Özv. Bajomi N. Lajosné női szabónál Zrinyi-utca 13. szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

Ingyen utazhat

Budapestre, ha

ÁRUHÁZUNKBÓL ÖLTÖZKÖDİK.

Minden egy millió fölötti vásárlásnál teljesen ingyen adunk a vevőnek vasuti jegyet a hazautazáshoz, mert ezzel akarjuk lehetővé tenni, hogy a drága vasuti költségeket megtakarítva az egész ország t. közönsége áruházunkban szerezhesse be szükségletét, amiáltal a legjobban és legolcsóbban, valamint a legnagyobb választékból vásárolhat.

Vásárlás után kérje a jegyét, teljesen ingyen adjuk!

Áruházunk

kész ruha osztályán:

a legjobb anyagokból készült férfi és fiu öltönyöket, raglánokat, télikabátokat, városi kocsibundákat, bekecseket és sport öltözékeket, bricseszt, bőrkabátot

szövet és selyem osztályán:

velour, ripsz, cotlin, gabardin, eolin, maroken, télikabát, köpeny, kosztüm és ruhaszövetet, az összes létező selymet minden színben, flanelt és barchettot, eredeti angol férfiszöveteket

csakis kiváló minőségben és a legolcsóbban vehet.

Nemzeti Ruhaház

B u d a p e s t, Rákóczi-ut 7 szám. Pannónia szálló mellett.

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú RORPA minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Sirkövek

egyszerű és diszes kivitelben sirszegélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást mindenemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalom

Friss M. A. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

KOJANITZ KÁROLY

Vegyészeti Gyára Győr, Ipartelepek.

Gyárt: Elefánt védjegyű I-a. cipőfényaszt, bőrszirt, bőrvazelin és fegyverszirt. 3289
Alapítva: 1825. Alapítva: 1825.

Mindenki talál

izlésének, igényének és pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet

nagyválasztéku mint a gyűjteményekben, melyet kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13.
Egy jó fiu tanulónak felvétetik. 3338

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezet
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszföldében szilva főzés megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előjelezett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek nem a szentesiek.

SREYER és SVÁB rőfős és rövidáru üzlete a „KÉK CSILLAGHOZ”

Tisztelettel értesítjük vevőinket és ismerőseinket, hogy PLOHN SAMU ur társas üzletünkből kilépett.

Raktárunkat az őszi idény alkalmából új árukkal felfrissítettük és minden igyekezetünk odairányul, hogy tisztelt vevőinket olcsó és elsőrendű áruval szolgáljuk ki.

Vásárló közönségünk további szives pártfogását kérjük.

Mc. Cormick & Deering. — Dénes B. Rt. Bpest.
Cormick szántó, cséplő, daráló, vontató traktor
Kedvező fizetési feltételek.
Rud. Bacher tüdőrehabilitáció, szánóvasak, páncél-
boronák, szecskák, célmezek csuszók
Fr. Mellichar-vertőgépek, vágók, morzsolók.
Zephyr folytonzó, fatüzzelelési kályhák.
Gazd. és Ipari Vállalat.
Kereskedelmi
Sztárszabó Nagy Imre-utca 3. szám. Telefon 58.
Cégt. Lakos József. Lakás: Rákóczi-utca 44. sz.

Buzát legmagasabb áron veszek.

Buzát beraktározásra díjmentesen vállalom.

BRAUNGÁBOR

terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.
Morzsolt tengeri olcsó áron kapható.

Régi szolid, versenyképes Butorgyár, — Wiesner S.

S Z E G E D, Aradi-utca 6. szám.
Mű- és keményfabutorok, valamint az összes kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelképes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Nemesbuza vetőmag

Csongrád megyei Gazdasági Egyesületnél előjegyezhető. 3359

6765—1925. szám.

Hirdetmény.

Alulírott fogyasztási adóhivatal felhívja a szőlőbirtokosokat, hogy kedvezményes borfogyasztási adó igényeiket városháza földszint 5. szám alatt csak szeptember 29-ig jelenthetik be.

Szentes, 1925. aug. hó 28.

3343 Fogyasztási adóhivatal.

V A L T E R Magántanfolyam

BUDAPEST, VIII. Rákóczi-ut 51. szám.

Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra, érettségire, vidékieket is. — Tisztviselőknek nagy kedvezmény. 3369

Megnyilt az új sütőde!

Az új református templom mellett, ahol állandóan naponta friss izletes házi kenyér mindenkor a napiárban kapható. A nagyérdemű közönségnek kenyérsütést reggel 7 órai bevetéssel. — Valamint tésztaütést a délelőtti órákban bármikor eszközölünk. A n. é. közönség pártfogását kérve

Teljes tisztelettel **Demeter István, Jókai-u. 48.**

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**

óras és ékszerész. ☐☐ Szentes, Kossuth-utca 36 szám
Javitások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

fali, asztali, ébresztő óra

egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be

Nyiri-köz.

Rendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom,

hogy **őszi-szezon tanulmány-utamról visszaérkeztem,** s a leg-ujabb, modern angol-divat szabás-rendszert elsajátítottam.

Mérték után legujabb an-goldivat szabásu öltönyöket, skót Ulster egyes és kettős varrottujju raglánokat, speciális sportöltönyöket, varrásnél-küli sportzakót, knickerboker-és valking-briches nadrágot mér-sékelt áron készítek. 3257
Dusválasztéku mintagyűjteményeim megér-keztek, megtekinthe tők vételkényszernélkül.

Arató Lajos

uri-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.

Üzletmegnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy Széchenyi-ujtelep 99a. sz. alatt (az ártézi-kut mellett)

mészáros és hentesáru fióküzletet nyitottam

hol egyelőre vasárnapi és csütörtöki napokon mindenféle friss vágásu husneműt és zsiradékot a legolcsóbb áron árusítok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását
Tóth Sándor mészáros.
Kispiac-tér.

Építéshez oltott mész

kapható

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

Drótkerítés horgonyzott és fekete minden méretben. :-:

Mezőgazdasági gépek

egy évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, keményfa mázsák és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre kátránylemezek, sodronyszögek, tűzhelyek és tűzcsövek, autó és henger olajok és gépszir,

v a l a m i n t 720-as autó-benzin

legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Saját főzésű barack

és szilva pálinka

kapható: NAGY IMRE fűszer-üzletében. Fels. templommal szemben.

Buzát, árpát

és mindenféle terményt a legmagasabb áron vesz vagontételekben is. 3149

BÉLÁDI JÓZSEF terménykereskedése.
Bartha János-u. 20. Szűrszabó magtár.

KÖLEST MUSTÁRMAGOT HEREMAGOT
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükörökék egyedüli elárusító helye.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Az összes

jó tulajdonságok, melyek a jó kávéfőzéshez szükségesek, benne vannak a

Szent István

cikória

kávékülönlegességben.
Védjegye: első szent királyunk, Szent István-
nak képe.

Magyar asszonyok, ezt vegyétek!



Minden doboz sarkában pörkölt szemeskávé van!

A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossuth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát, rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.

2901

Legkellēmesebben szórakozhat a
Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok 12.000
Ürmős 25.000
Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000
koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Mindenfajta **TOLLAT**
a legmagasabb napiáron vásárol
3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Nyári szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

**Pubifésűk,
DIADAL**

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók
legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.**

Tudakozó és Értesítő Intézet
alakult Kossuth-utca 26 szám alatt.

A „Tudakozó és Értesítő Intézet-”nek
következő OSZTÁLYAI vannak:

1. Pénzügyi, 5. Jogügyi,
2. Kereskedelmi, 6. Információs és
3. Mezőgazdasági 7. Fuvarlevél felül-
4. Műszaki, vizsgáló osztályai.

Bővebb tájékoztatást 3390

Kossuth-utca 26. szám alatt,
TÓTH LÁSZLÓ nyújt.

Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazda-
közönség tudomására hozni miszerint

m ü t r á g y a

(szuperfoszfát) árusítását bevezettem.
Bárminemű felvilágosítással készséggel
szolgálók. Előjegyzést már elfogadok.

Becsés pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Használt cserépkályha és egy oldal idei vá-
gású szalonna van eladó Jókai utca 8
szám alatt. 3366

Kiadó Széchenyi utca 62 szám alatt egy
kukoricagóré. 3373

Kiadó Rákóczi Ferenc-utca 145 szám alatt
egy jóforgalmu kovácsműhely, Szent Mi-
hály napkor elfoglalható. — Értekezni lehet
ugyanott. 3285

Vetőmagnak való búzát kamat mellett ujig
keres 25 hold földes gazdálkodó. Cim a
kiadóhivatalban. 3374

Cipőfelsőrész készítéshez egy jó fiu tanonc-
nak felvétetik Polgár Sándor bőrkeres-
kedőnél. 3375

Egy ló után való használt kiskocsi és egy
fél oldal szalonna eladó Pintér-utca 11.
szám alatt. 3371

Klauzál utca 42 számú ház eladó, érte-
kezni lehet Jövendő utca 11. sz. a. 3035

Egy jó fiu tanulóknak felvétetik Kovalik
József gépészkovácsnál Bálint utca 33
szám alatt. 3049

Paplan készítés. Uj paplanok készítését,
valamint régiéket áthuzását vállalom. —
Patakyné, Batthyány utca 2. 3408

Csinos butorok olcsó áron Sztanajovicsnál,
Zrinyi utca 29. (Sarkadi ásztalos-ház.)

Kocsik, lószerszámok, ekék, boronák, hasz-
nált, de jó állapotban eladók Doroginál,
Jövendő utca 1. 3325

Eladó Babós-utca 4 számú ház, azonnal
elfoglalható, értekezni lehet a fenti szám
alatt. 3239

kerékpár szabadonfutó kontrafé-
kes búzáért is eladó
Bercsényi utca 73 szám alatt. 3391

Eladó Soós-utca 48 számú ház, üzletbe-
rendezéssel, vagy anélkül is. Értekezni
lehet ugyanott. 3390

Zöldfa vendéglő összes berendezéssel, vagy
anélkül is elutazás miatt sürgősen eladó.
Horváth Mihály utca 9. 3406

Egy fiatal fűszerkereskedő segéd és egy
jóraváló mindenember. azonnali belé-
pésre felvétetik Pólya Lajos fűszerüzletében.

Téli vágású szalonna és zsir van eladó.
Megtudható Szépe Antal üzletében, Lut-
heránus templom mellett. 3403

Gulyás Lászlónak felsőréti földjéből öt
hold haszonbérbe kiadó. A haszonbérlet
felesföldet is kaphat. Értekezni lehet Tóth
József utca 55. 3410

Borza utca 26 szám alatt egy tizenöt soros
gép van eladó. 3409

Eladó egy új raglán, felöltő és egy szmo-
king öltöny. Megtekinthető Arató Lajos
szabónál Báro Harucker utca. 3416

Derekegyházi oldalon 20 hold tanyánélküli
föld kiadó. Értekezni lehet Safrány Mi-
hály utca 51 szám. 3414

Eladó Alsóréten 5 hold, Lapistón 11 hold
jóminőségű föld. Értesítést Láncki ügy-
véd irodája nyújt Kossuth utca 2. 3413

Széchenyi utca 55 számú ház eladó. Érte-
kezni lehet a fenti szám alatt, vagy Piti
Pál ingatlan irodájában. 3418

Akác, vagy más szerszámát megvételre
keres magas árért Kovalik Imre Vásár-
helyi utca 65 szám. 3417

Mindenféle fővárosi lapok állandóan kap-
hatók Valkainál a posta mellett és
egyébb mellékcikkek leszállított árban. 3519

Bérbevennék néhány nagyobb befogadó
képeségű kukoricagóré. Cim a kiadó-
hivatalban. 3424

10 hold bodorkahere pelyvéja eladó. Jó-
szág gondozáshoz október 1-től egy
évre idős magános embert, vagy tanyást ke-
res Kalpagos Sz. Imre. 3423

Ne üljön fel hangzatos hirdetéseknek!

Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

Biró Dezső rőfőskereskedő, Br. Harucker-u. 17.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havi négyyszer teljesen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütdéje kenyeret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 7 óra. 2490

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőzcséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Értekezni lehet Dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 3087

Fűszertüzelés teljes berendezés pultokkal és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987

Füsti tanya, Nagynyomás 8 szám alatt lebontásra eladó, takarmány van eladó. Értekezni lehet Lakos-utca 78 sz. a. 3311

Borza utca 5a számú ház, fél hold szőlőföld eladó, értekezni lehet Széchenyi-utca 60 szám. 3324

Eladók Bocskai-utca 16 számú ház épület-fák, asztalos szerszámok, kert feles munkára kiadó, értekezni lehet Andrassy-utca 5 szám alatt. 3313

Kiadó Rákóczi Ferenc utca 145 számú egy jóforgalmu kovácsműhely, értekezni lehet ugyanott. 3285

Gálfi Jánosnak kontrai 22 hold tanyaföldje árendába kiadó. Értekezni lehet Báthori utca 4. szám alatt. 3340

Két garnitúra magánjáró cséplő, elsőrendű elsőrendű szereléssel más vállalat miatt sürgősen eladó Temető utca 34. 2939

Három hold hereföld felszántva, dinnye-földnek a kucori mellett kiadó. Értekezni lehet Kisgörgős-utca 31. 3347

4 hold elsőrendű föld Nagykirályságon, újvárosi megállóval szemben sürgősen eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban, vagy Deák Ferenc utca 65 szám alatt. 3228

Bercsényi-utca 108 számú ház szabad kézből eladó. Értekezni lehet ugyanott Bimbó Istvánal. 3314

Kökény-utca 5. számú ház eladó, melyben üzlet helyiség van és gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni ugyanott. 3352

915 ■-l szőlőföld eladó, a rajta levő jó épületekkel. Értekezni lehet Szalai-utca 5. 3362

Eladó 12 HP benzinmotor generátorral, 900 mm. körülgűrűs cséplővel Bocskay utca 18. sz. a. 3361

Jómunkás szobafestő segédekkel felvesz Szöke festő Hódmezővásárhely. 3364

Egy új kontrafékes, szabadonfutó, Styria kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as szobában. 3235

Lakos-utca 42 számú 3 szobás új épület eladó. Értekezni Cigánysor 35 szám alatt Vaséknál lehet. 3290

Kiadó lakást

keresek azonnalra vagy Szent-Mihály napra. Lehet egész udvarral is. Cim a kiadóhivatalban.

Jókai-utca 48. szám alatt egy új péktüzet nyílt, kérem a tisztelt vevők pártfogását Demeter István. 3333

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 hold föld, mindhárom tanyával, eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 3229

Ügyfelem részére 150 mm. buzakölcsonit keresek, dr. Purjesz János ügyvéd. 3312

110 darab szeszfőzde részvény szentesi eladó. Értekezni lehet Nagy Imre fűszer kereskedővel a felsőpárti templom mellett.

Nagyhegyen két szép szőlő és gyümölcsös, épülettel, az egyik 1400, a másik 1200 ■-l, eladó. Bővebbet dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 3307

Egy-két gimnázista fiut vagy leányt kosztra és teljes ellátásra elvállalok: Bleier, főmolnár Széchenyi Gőzmalom. 3248

40 darab szik- 160 darab nagytakaréki vizgyári és részvény eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3348

Tanyás kerestetik. Értekezni lehet Alsóréti 241. sz. alatt a Kisgörgős dűllőben.

Géppel való szántást vállalom Sárközi István Bercsényi-utca 18. szám. 3210

4 hold kitért kukoricatermő ártéri föld olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

25 mázsa külföldi diószén, sparhet jutányosan eladó Tóth Elek Szentanna-u. 9. szám. 3363

Hirdetése eredménnyel jár, ha lapunkban hirdet.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3095

Nagyörvény-utca 77 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3188

Igáskocsi, teljesen új, erős kiállítású, eladó Bleier mézárónál, Harucker utca 5 szám.

Bognárműhelynek Szent Mihálykor elfogadható sarok helyiség kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc utca 155. 3351

Eladó föld. Két és fél kishold alsóréti szántóföld eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Cukermann Andor ügyvéd irodájában. 3344

Kiadó föld van Ecsere. Értekezni lehet Zsoldos Imrével Vásárhelyi-utca 38 sz. alatt. 3346

Gazdasági munkához értő ember hónap-számosnak kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 3023

Kunszentmárton Kinizsi utca 503 szám alatt egy 3-35 éves nő, házvezetőnőnek felvétetik. 3372

Egy darab kettős ekefej eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3377

Két tiszta borvízes üveget adunk 1 literesért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Burrett, valamint egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096

Traktor vételhez társat keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó egy féderes kivágott használt kocsi. Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

Makulatura minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Egy jó családból való, kellő iskolát végzett fiu tanulónak felvétetik Bartha Sándor kereskedőnél. 3356

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, de jó állapotban lévő keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban. 3236

Tapasztáshoz való péva egy kocsival eladó Bercsényi utca 123. sz. a. 3378

Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy lakásom áttettem a Rákóczi Ferenc-utca 149 szám alá. Kun Mihály talicskás. 2826

Veteményföldnek Vekerlaposon két és fél hold föld kiadó. Értekezni lehet Széchenyi-utca 142. 3368

Győződjön meg személyesen, hogy legolcsóbban vásárolhat mindenféle vasárut, mázsákat, sulyokat Borinál, Széchenyi-utca 57 szám. 3376

Széchenyi-utca 83 szám alatt nádtető lebontásra eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt. 3388

Garantált arankamentes heremag van eladó Csernánál Jókai u. 16. sz. a. 3385

Nyersbőrt résziből kikészítésre felelősség mellett vállal Cserna timár Jókai-utca 16 szám. 3386

Legjobb és legolcsóbb varrógép és kerékpár javító Wolford Sándor mechanikus Nyírköz. (Kisér.) 3382

Elsőrendű 3000 darab vályog eladó, értekezni lehet Zrinyi utca 15. sz. a. 3383

Egy fekete bőrfedeles hintó és egy jó varrógép eladó Nagyörvény utca 57 szám alatt. 3392

Fél házföld házzal elcserélhető, értekezni lehet Kálvária temetői csőszháznál. 3367

Mecs Balogh utca 1 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3339

Bejárónak alkalmas idősebb asszony foglalkozást kap, értekezni lehet Molnár Sándornál Klauzál utca 25. 3392

Bökényi javadalmi földem felesmunkálatra, vagy haszonbérbe kiadó. Khirer József r. k. főkantör.

Zsupszigeti szőlő, gyümölcsös és szántóföldjeimet haszonbérbe, esetleg felébe kiadom. özv. Burián Lajosné. 3394

Kistőkén 7 hold föld lakható tanyával kiadó. Értekezni lehet Rákóczi tér 1 szám alatt F. Török Mária szülészknél. 3395

Borza-utca 2 számú ház egészben, vagy fele részben eladó. Alkut kötni ugyanott lehet, vagy a Pátriánál. 3398

Horváth vaskereskedésbe megfelelő fiu tanulónak felvétetik. 3396

Hétszamos cipészsegéd alkalmazást talál Gyarmati Albertnél Szűrszabó N. Imre utca 2 szám. 3401

Eladó a Horváth telep mellett egy 2 szobás ház, gyümölcsös és 1000 ■-l portával. Értekezni Tóth József utca 28 szám alatt lehet. 3402

Kistőke 94 szám alatti tanyaföld haszonbérbe kiadó, vagy örök áron eladó. Értekezni lehet Kasza utca 6 szám. 3336